
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/08/2015 

 
Aos dez dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências da 
Câmara Municipal de Itaúba, Estado de Mato Grosso, excelentíssimo Sr. Presidente Wagner Pereira da Cruz, observando 
haver quórum mediante a presença dos Vereadores Manoel Adílio Toniazzo, Marcelo Mesquita, Rafael Lhewicheski, 
Rotemberg Esteves Viana, Sadi Garcia Vargas, Silvio Rodrigues da Silva, Valcir Donato e Valdir Mathias declarou em 
nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. Ato contínuo 
solicitou a todos os presentes que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso e que fosse feito a leitura da Ata da 
sessão anterior para ser discutida e votada. Após aprovação da Ata o Sr. Presidente observando não haver mais nada a 
se tratar no pequeno expediente transferiu os trabalhos para ordem do dia onde solicitou que fosse feito a leitura do 
Projeto de Lei nº. 1.059/2015, oportunidade que fora aprovado. Ato continuo o Sr. Presidente observando não haver mais 
nada a se tratar na ordem do dia, transferiu os trabalhos para o grande expediente onde solicitou ao Vereador que 
desejasse fazer o uso da palavra que assim o fizesse da tribuna por ordem de chamada. Com a palavra o Sr. Vereador 
Silvio Rodrigues da Silva parabenizou o trabalho do Secretário de Obras Sr. Ademir Frigeri e agradeceu o Prefeito por ter 
atendido sua indicação e estar pintando os meios fios e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador 
Marcelo Mesquita fez um breve relato sobre a viagem que fez a Cuiabá para buscar apoio dos Deputados para resolver a 
situação do Hospital Regional de Colíder e pediu uma reunião com o Prefeito para definir onde aplicar o dinheiro da Usina 
e finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Vereador Sadi Garcia Vargas parabenizou as pessoas 
que ganharam os terrenos e agradeceu o Prefeito e os Vereadores pela doação pontuando que o Prefeito fará uma 
segunda etapa de doação ainda este ano. Elogiou os Secretários Ademir e Tijolinho pelo trabalho de limpeza da cidade e 
agradeceu o Prefeito por estar atendendo sua indicação e fazendo asfalto no Bairro Sol Nascente e finalizou com outros 
comentários. Com a palavra o Sr. Vereador Manoel Adílio Toniazzo cobrou uma posição do Vereador Rafael sobre os 
repasses para pastoral do aluguel da Tabocas e fez um amplo relato sobre a doação dos terrenos destacando que 
buscou-se fazer uma lei bem completa e transparente. Chamou as pessoas para investir na cidade de Itaúba, pois o 
município tem grandes perspectivas e se tornará referencia na região nos próximos anos e cobrou o Prefeito e a radio por 
não divulgarem o potencial de desenvolvimento de Itaúba e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. 
Vereador Rafael Lhewicheski informou o Vereador Adílio que haverá uma reunião entre os representantes da Pastoral, o 
Sr. Presidente e o Sr. Raimundo Zanon proprietário do imóvel para definir como será a aplicação dos recursos da 
Tabocas. Parabenizou a Administração pelas obras de asfalto que estão sendo executadas e pelo embelezamento da 
cidade e destacou que a gestão esta organizando a cidade, onde o próximo Prefeito terá muitos recursos a disposição 
para fazer um grande mandato e finalizou com outros comentários. Com a palavra o Sr. Vereador Valcir Donato informou 
que a Prefeitura recebeu um repasse de mais de um milhão e cem mil reais de ISSQN da CES e que espera que este 
dinheiro seja investido para solucionar os vários problemas que o município enfrenta. Salientou ficar muito feliz pela 
doação de terrenos, pois é uma grande satisfação contribuir para que as pessoas realizem o sonho de ter a casa própria. 
Agradeceu o Prefeito por ter doado um colchão especifico para o Sr. Dirceu que ficou paraplégico e finalizou com outros 
comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Presidente Wagner Pereira da Cruz informou que o mais rápido possível será 
definido se o repasse para pastoral será feito em dinheiro ou materiais e ressaltou que espera que o Prefeito solucione o 
problema da falta de medicamentos e de ambulância com o dinheiro que veio da Usina. Explanou sobre o trabalho que 
esta sendo feito nas estradas pela Secretaria de Obras e agradeceu o Secretário Ademir pela parceria com a Câmara. 
Relatou que a luta pela doação de terrenos vem desde dezembro e que ao contrário de alguns tem certeza que esta 
iniciativa fará com que a cidade se desenvolva ainda mais. Ressaltou a importância social da doação pela grandiosidade 
que é poder ajudar as pessoas terem sua casa própria e observando não haver mais nada a se tratar declarou em nome 
de Deus encerrada a sessão às vinte horas e vinte minutos, solicitando ao senhor Secretário que a lavrasse em ata para 
ser lida discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. Sala das Sessões, em 17 de agosto de 2015. 
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